
浙江：2007年会计从业考试《财经法规》试题会计从业资格

考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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6_B1_9F_EF_BC_9A2_c42_522436.htm 一、单项选择题（下列

各题中，分别只有一个符合题意的正确答案，请按答题卡要

求，用2B铅笔填涂你选定的信息点。本类题共40小题，每小

题1分，共40分。多选、错选、不选均不得分。） 1.（ ）是指

由国务字制订并发布或者国务院有关部门拟订，并经国务院

批准发布，调整经济生活中某些方面会计关系的法律规范。

A.会计行政法规 B.会计法 C.会计规章 D.经济法 2.根据《立法

法》规定的程序是由国务院财政部门制定，并由部门首长签

署命令予以公布的会计制度和办法属于（ ）。 A.会计法律 B.

会计行政法规 C.会计规章 D.会计规范性文件 3.2006年2月15日

财政部在北京发布了《企业会计准则基本准则》，该准则自

（ ）起施行。 A.2006年7月1日 B.2007年1月1日 C.2008年1月1

日 D.2009年1月1日 4.按照《会计法》的规定，在对外提供的

财务会计报告上单位负责人应（ ）。 A.签名 B.签名或盖章 C.

盖章 D.签名并盖章 5.企业任意设置各种秘密准备属（ ）。 A.

执行配比原则 B.执行谨慎性原则 C.执行可比原则 D.滥用谨慎

性原则 6.对于次要的会计事项，在不影响会计信息真实性和

不至于误导财务会计报告使用者作出正确判断的前提下，作

适当简化处理，符合会计核算的（ ）原则。 A.及时性 B.重要

性 C.明晰性 D.实质重于形式 7.单位内部会计监督的对象是单

位的（ ）。 A.会计人员 B.单位负责人 C.经济活动 D.会计机

构 8.审计、税务、人民银行、证券监督、保险监管等部门，

依照有关法律、行政法规规定的职责和权限，可以对有关单



位的（ ）实施监督检查。 A.会计资料 B.经济活动 C.会计人员

D.会计行为 9.一个单位是否设置会计机构，还是在有关机构

中调专职的会计人员主要取决于单位（ ）。 A.营业收入的大

小 B.职工人数的多少 C.会计业务的繁简和实际情况 D.会计人

员的多少 10.根据规定，担任会计机构负责人（会计主管人员

）的，除取得会计从业资格证书外，还应当具备会计师以上

专业技术资格或者从事会计工作满（ ）年以上的经历。 A.1

B.2 C.3 D.5 11.以下有关代理记账委托人的义务表述不正确的

是（ ）。 A.对本单位发生的经济业务事项，应当填制或者取

得符合国家统一会计制度规定的原始凭证 B.应当配备专人负

责日常货币收支和保管 C. 及时向代理记账机构提供真实、完

整的原始赁证和记账凭证 D.对于代理记账机构退回的要求按

照国家统一的会计制度规定进行更正、补充的原始凭证，应

当及时予以更正、补充 12.按《浙江省会计从业资格管理办法

》的规定，全省会计从业资格考试工作由（ ）统一部署。 A.

会计服务机构 B.省级财政部门 C.市级财政部门 D.县级财政部

门 13.符合会计从业资格考试报名基本条件且具备国家教育行

政主管部门认可的中专以上（含中专）会计类学历（或学位

）的，自毕业之日起（ ）年内可免试会计基础、初级会计电

算化（或珠算五级）。 A.2 B.3 C.4 D.5 14.持证人员从事会计

工作，应当自从事会计工作之日起（ ）日内，向会计从业资

格管理机构办理注册登记。 A.10 B.30 C.60 D.90来源：考试大

15. 持证人员离开会计岗位超过（ ）个月的，应当填写注册登

记表，并持会计从业资格证书，向原注册登记的会计从业资

格管理机构办理离岗备案。 A.1 B.3 C.6 D.9 16.报名参加会计

专业技术初级资格考试的人员，除了应具备规定的基本条件



外，还必须具备教育部门认可的（ ）学历。 A.初中毕业以上

B.高中毕业以上 C.中专以上 D.大专以上 17.取得大学本科学历

的人员，报名参加全国会计专业技术中级资格考试的，应当

具备从事会计工作满（ ）年的条件。 A.5 B.4 C.3 D.2 18.张瑛

为某公司的出纳，因工作调动办理工作交接时，通常情况下

应由公司（ ）负责监交。 A.单位负责人 B.总会计师 C.财务部

经理 D.财务部一般会计人员 19.对于隐匿或者故意销毁依法应

当保存的会计凭证、会计账薄、财务会计报告的行为，情节

严重的，根据《刑法》规定，可（ ）。 A.处2年以下有期徒

刑或者拘役，并处或单处2万元以上10万元以下罚金 B.处3年

以下有期徒刑或者拘役，并处或单处3万元以上20万元以下罚

金 C.处5年以下有期徒刑或者拘役，并处或单处2万元以上20

万元以下罚金 D.处5年以下有期徒刑或者拘役，并处或单处10

万元以上20万元以下罚金 20.填写票据金额时，"人民币10056

元"应写成 "（ ）". A.壹万零伍拾陆元 B.人民币壹万零伍拾陆

元整 C.人民币壹万零零伍拾陆元整 D.人民币一万零五拾六元
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